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Pictura bisericii românești din Leeds a fost 
sfințită la aniversarea a 20 de ani de la 
înființarea parohiei
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Pictura Bisericii „Înălțarea Sfintei Cruci și Sfântul Macarie cel Mare” din Leeds, 
Marea Britanie, a fost sfințită sâmbătă, la aniversarea a 20 de ani de la înființarea 
parohiei.

Slujba de binecuvântare a fost oficiată de Mitropolitul Iosif al Europei Occidentale și 
Meridionale, împreună cu Episcopii Ignatie al Hușilor și Macarie al Europei de Nord.

Preasfințitul Părinte Macarie a fost primul paroh al comunității din Leeds (2004), iar 
Preasfințitul Părinte Ignatie a fost responsabil pentru comunitatea românească de 
aici, coordonând direct toate activitățile desfășurate între 2014 și 2015.

La eveniment au fost prezenți Ambasadorul României în Regatul Unit al Marii 
Britanii și Irlandei de Nord, Laura Popescu, Consulul General al României la 
Manchester, Nicoleta Loredana Teodorovici, Consul onorific în Leeds, Annemarie 
Vișoianu Kanatas, Secretarul de stat Gheorghe Cârciu, de la Departamentul pentru 
Românii de Pretutindeni și Mark Sewards, membru al Parlamentului Regatului Unit 
al Marii Britanii.

Într-o postare pe rețeaua de socializare X, Ambasadoarea Laura Popescu a transmis 
„felicitări sincere tuturor celor dedicați construirii unei comunități minunate!”.

Predica de la Sfânta Liturghie a fost rostită de Episcopul Ignatie al Hușilor care a 
evidențiat: „Prin răstignirea Sa, Hristos ne dezvăluie ce înseamnă, cu adevărat, 
dragostea lui Dumnezeu. Din păcate noi, ca oameni, avem o mentalitate injustă 
faţă de ceea ce înseamnă iubirea. Noi credem că cineva merită să fie iubit, dacă și 
acea persoană ne iubește pe noi. Într-un fel, condiţionăm dragostea pe care vrem 
să o împărtășim celui de lângă noi, de dragostea pe care el ne-o poate dărui nouă”.

„Dacă gândim în logica aceasta, vom transforma dragostea în ceva foarte 
mercantil – așa cum este un dicton latin: „dau ca să-mi dai și tu mie”. Sunt convins 
că toţi gândim în maniera aceasta, când este vorba de dragoste”, a atenționat 



ierarhul.

Parohia „Înălțarea Sfintei Cruci și Sfântul Macarie cel Mare” din Leeds a fost 
înființată în anul 2004. Este prima comunitate ortodoxă română din Marea Britanie 
care are propria sa biserică pictată.
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